



平成 20 年 2 月 27 日

各位

東京都港区赤坂二丁目 17番 22号赤坂ツインタワー本館 10階 ngi group 株式会社 代表執行役社長 CEO 小池 聡

(コード番号:2497 東証マザーズ)

## 子会社の会計監査人の異動に関するお知らせ

当社の子会社である株式会社フラクタリスト(本社:東京都港区 代表取締役 小川 淳 証券コード:3821 名証セントレックス 以下、フラクタリスト)は、平成20年2月26日の取締役会において、平成20年3月26日開催予定の第9期定時株主総会に「会計監査人選任の件」を付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本議案につきましては、監査役会の同意を得ております。

記

## 1. 異動の理由

フラクタリストの会計監査人でありますあずさ監査法人は、平成 20 年 3 月 26 日開催予定の第 9 期定時株主総会終結の時をもって任期満了となります。

今後につきましては、親会社である当社と会計監査人を統一することにより、一元監査体制が図られ監査効率が高まると見込まれることから、新たに太陽 ASG 監査法人を会計監査人として選任するものであります。

2. 新任監査法人の名称および事務所所在地

名 称:太陽 ASG 監査法人

事務所所在地:東京都港区赤坂八丁目5番26号

3. 退任監査法人の名称及び事務所所在地

名 称:あずさ監査法人

事務所所在地:東京都新宿区津久戸町1番2号

4. 異動予定日

平成 20 年 3 月 26 日

以上